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Teatar Poco Loco raspjevao najmlađu festivalsku 

publiku 

 
Dubrovnik, 23. kolovoza 2023. – Najmlađa festivalska publika uživala je jučer, 22. kolovoza 

u veselom glazbeno-scenskom programu Pjeva mi se pjesma: Orkestra Pocoloca koji je u 

ljetnom kinu Slavica izveo Teatar Poco Loco. 

Programom Pjeva mi se pjesma: Orkestra Pocoloca šesteročlani bend proveo je prisutne kroz 

šareni svijet omiljenih bajki i likova svih generacija. Kroz svoje glazbene izvedbe, donijeli su na 

pozornicu priče o Crvenkapici, Tri praščića, Vještici, Maloj sireni, Palčici, Ružnom pačetu, 

Mačku u čizmama i mnoge druge. Svaka pjesma nosila je sa sobom poruku o važnim 

životnim vrijednostima poput hrabrosti, iskrenosti i empatije, te su na taj način djecu podučili 

važnim životnim lekcijama kroz umjetnost i zabavu. 

Teatar Poco Loco osmislio je ovaj projekt s ciljem da približi djeci navedene vrijednosti putem 

plesa i pjesme. Njihova želja je bila ne samo educirati mlade gledatelje o važnosti hrabrog 

suočavanja s izazovima, iskrenog izražavanja osjećaja te suosjećanja prema drugima, već i 

pružiti im nezaboravno iskustvo zabave. I to su postigli na najbolji mogući način, stvarajući 

čarobno ozračje na pozornici i stvarajući neposrednu povezanost s djecom u publici. Mala 

festivalska publika izvrsno se zabavila uz ritmove i pjesme, a smijeh, pljesak i veselje ispunili 

su ljetno kino Slavica dok su se mališani prepustili ovoj veseloj glazbeno-scenskoj avanturi.  

Teatar Poco Loco osnovan je u rujnu 2014. te kontinuirano okuplja profesionalne glumce, 

glazbenike, redatelje, dramaturge, vizualne umjetnike i dramske pedagoge. Osnivačice su 

višestruko nagrađivane Renata Carola Gatica, redateljica te glumice Maja Katić, Zrinka Kušević 

i Dunja Fajdić. Rad Teatra Poco Loco financijski podržavaju Ministarstvo kulture i medija 

Republike Hrvatske, Zaklada Kultura nova i Grad Zagreba – Gradski ured za obrazovanje, 

kulturu i sport. Teatar Poco Loco od 2016. godine redovito sudjeluje u projektu Ruksak pun 

kulture Ministarstva kulture RH, a u 2018. godini nominirani su i za Nagradu Hrvatskog 

glumišta za najbolje glumačko ostvarenje u lutkarskim predstavama ili predstavama za djecu i 

mlade (Jurica Marčec za ulogu Cosmosa u predstavi “Superjunaci”). Ostvarili su brojne 

suradnje među kojima se ističu Kazališna družina Pinklec iz Čakovca, Centar mladih Ribnjak iz 

Zagreba, Gradsko kazalište lutaka Split, Gradsko kazalište lutaka Rijeka, Teatar Exit iz Zagreba, 

HNK Ivana pl. Zajca Rijeka te mnoge druge. 
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Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto 

susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad 

Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori Mastercard, 

Zračna luka Dubrovnik, ACI klub, ALH, Euroherc, Studenac, HEP, Hrvatska lutrija, Coca-Cola, MG Motor, Kraš i Croatia 

Airlines te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj 

u Hrvatskoj. 
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Kontakt za medije: 

Katija Krečak Jarović 

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 095 323 20 52/ T. 020 326 111 

E. katija.krecak.jarovic@dubrovnik-festival.hr  

www.dubrovnik-festival.hr 
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